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مربعات . اذن الموجة تشغل  6موجتين ونصف تشغل 
6

2.5
= 2.4 𝑑𝑖𝑣 

𝑇 = 2.4𝑥500 = 1200𝜇𝑠 = 1.2 𝑚𝑠 

𝑓 =
1

𝑇
=

1

1.2𝑥10−3
= 833 ≈ 830 𝐻𝑧 

 

 .ه )حدته(ترددوبالتالي يتغير عندما يتحرك المصدر مقتربا أو مبتعدا من المراقب يتغير الطول الموجي -أ

 
𝑓0 الأقصى                        -ب = ቀ

𝑣

𝑣−𝑣𝑠
ቁ 𝑓𝑠 = ቀ

340

340−25
ቁ 420 = 453 ≈ 450 𝐻𝑧 

𝑓0 الأدنى = ൬
𝑣

𝑣 + 𝑣𝑠
൰ 𝑓𝑠 = ൬

340

340 + 25
൰ 420 = 391 ≈ 390 𝐻𝑧 

 السرعة المتجهة للقارب نحو محمود أو عند تحرك القارب مقتربا من محمودعندما تكون -ج



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 الموجة . تجاهيهتز الجسيم بشكل موازي لحركة ا( ب

𝜆(د   =
𝑣

𝑓
=

340

240
= 1.4𝑚    

d  نصف الطول الموجي  يتساو𝜆  𝑑 =
𝜆

2
=

1.4

2
= 0.7𝑚     

 اهتزازة )موجة( . 240أن عدد الاهتزازات )الموجات( التي تمر بالثانية الواحدة ( ج
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   𝑣 = 𝜆𝑓 = 34𝑥1000 = 34000 𝑐𝑚 𝑠 −1 = 340 𝑚 𝑠 −1   

=
10

1000
𝑥100% =     fنسبة عدم اليقين في التردد                               1%

=
2

34
𝑥100% =    𝜆نسبة عدم اليقين في الطول الموجي                              5.88%

  = 1% + 5.88% =  𝑣نسبة عدم اليقين في السرعة                      6.88%

   = 6.88% 𝑥340 = 23.4 ≈ 23 𝑚 𝑠 −1  عدم اليقين المطلق في السرعة𝑣 

𝑣 = ሺ340 ± 23ሻ 𝑚 𝑠 −1 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ة اتجاه الموجة .كتضاغط وتخلخل ( موازيا لحرتتحرك جزيئات الوسط حركة اهتزازية ) أ(

مربعات . اذن الموجة تشغل  6موجات تشغل  5 ب(
6

5
= 1.2 𝑑𝑖𝑣 

𝑇 = 1.2𝑥5 = 6 𝑚𝑠 

𝑓 =
1

𝑇
=

1

6𝑥10−3
= 166.7 ≈ 170 𝐻𝑧 

𝑣ج(    = 𝜆𝑓 = 1.98𝑥166.7 = 330 𝑚 𝑠 −1   

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 . لمصدر )جهاز الارسال(بتعد عن اتأ( يستقبل تردد أقل لأن الجسيمات)الدم( 

𝑓0 ب(   = ቀ
𝑣

𝑣+𝑣𝑠
ቁ 𝑓𝑠 = ቀ

1500

1500+30
ቁ 4.0 = 3.921569 𝑀𝐻𝑧 = 3921569 𝐻𝑧 

4000000الفرق بين التردد=             − 3921569 = 78431 ≈ 78000 𝐻𝑧 

 .)جهاز الارسال(تبتعد عن المصدر المراقب )جسيمات الدم (ج( بسبب تأثير دوبر لأن 

 توضيح 
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